

BISCUITS GARDEIL SA
Société Anonyme
au capital de 732.045 €
Siège social : Z.A. du Pré de la Dame Jeanne
60128 PLAILLY
026 620 013 RCS SENLIS

Rapport financier annuel établi sous forme narrative

Exercice clos au 31 décembre 2007

Conformément aux communiqués de l'AMF en date du 16 octobre 2006 et du 14 février 2007, relatifs aux modalités d'application transitoire de la directive européenne dite « *Transparence* », la Société a choisi, en ce qui concerne son exercice annuel 2007, de diffuser un rapport financier annuel purement narratif.

Le présent rapport a été diffusé conformément aux dispositions de l'article 221-3 du Règlement Général de l'AMF.

1. Situation et activité de la société au cours de l'exercice écoulé

	31 décembre 2007	31 décembre 2006 <i>indicatif</i>	Variation 2006-2007
Chiffre d'affaires net total	4 678 994	4 395 140	+6,46%
Résultat d'exploitation	191 777	10 626	+1704.79%
Résultat financier	171 470	368 632	-53.48 %
Résultat courant avant impôt	363 247	379 258	-4.22%

L'amélioration du chiffre d'affaires est due à la vente Export. L'amélioration du résultat d'exploitation résulte d'une baisse des charges d'exploitation.

2. Evènements importants intervenus depuis la clôture de l'exercice

L'activité de la société du premier trimestre est en baisse de 22,6 % par rapport à la même période de 2007. Cette baisse pourrait s'atténuer au cours du second semestre.

3. Situation financière

*Emprunts :

Néant

*Situation de trésorerie :

Resultat net 2007	65.300
Amortissements et provisions	(39.005)
Variation du besoin en fonds de	
Roulement lié a l'activité	(32.349)
<u>VARIATION</u>	<u>(6.053)</u>

	31/12/2006	Variation 2007	31/12/2007
Trésorerie	57.087	(6.053)	51.034

*Capitaux propres

Capitaux propres	31/12/2006	9.363.150
Resultat	31/12/2007	65.300
<u>CAPITAUX PROPRES</u>	<u>31/12/2007</u>	<u>9.428.450</u>

4. Description des principaux risques et incertitudes.

Néant

5. Activité en matière de recherche et développement

Dans un environnement de produits basiques, l'entreprise est déterminée à maintenir et à consolider son chiffre d'affaires sur un marché où la consommation générale reste faible. La société ne poursuit pas un plan R&D.

La société persévère dans les actions d'amélioration qualitative de ses produits et œuvre pour améliorer la perception du marché ; c'est dans ce but que la démarche de certification IFS a été initialisée et programmée pour aboutir fin 2008.

6. Perspectives d'avenir – évolutions prévisibles

Les efforts déjà engagés sur l'organisation industrielle devraient être poursuivis. La réorganisation de la structure commerciale et l'amélioration pourraient prendre lieu au second semestre 2008.

La mise en place des nouveaux tarifs GMS devrait être effective dans la période Avril - Mai 2008, son impact se fera sentir dans le courant du 2ème semestre.

Les hausses des coûts des matières premières et emballages auront une incidence directe sur le résultat de l'entreprise.

L'amélioration constatée sur la prestation logistique devrait se prolonger.

La société œuvre dans toutes ses composantes pour un maintien de sa rentabilité.